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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης του από 10/10/2018 πρακτικού επιτροπής για την αξιολόγηση 
δικαιολογητικών κατακύρωσης των προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια 
ανταλλακτικών, επισκευή και συντήρηση παιδικών χαρών έτους 2018». 
Στα Σπάτα σήμερα 17 Οκτωβρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 28949/12-10-2018 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 34o θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού το από 10/10/2018 πρακτικό για την 
αξιολόγηση δικαιολογητικών κατακύρωσης των προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: 
«Προμήθεια ανταλλακτικών, επισκευή και συντήρηση παιδικών χαρών έτους 2018», το οποίο παρατίθεται 
κατωτέρω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝΤΟΥ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ  ΕΤΟΥΣ 2018» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :48.422,00€  με  Φ.Π.Α 

 
Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό κατάστημα επί της Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σήμερα 
10/10/2018, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 9:00π.μ., συνήλθε η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η οποία 
συγκροτήθηκε με την 353/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τα 
δικαιολογητικά κατακύρωσης  που αποσφραγίσθηκαν κατά τη διαδικασία του συνοπτικού   διαγωνισμού 
με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή   προσφοράς την 353/25-7-2018 απόφαση Οικονομικής 
Επιτροπής  για την προμήθεια: 

 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018» 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.23/17-10-2018 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 490/2018 
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Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 

1. ΧΟΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Πρόεδρος  
2. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ, μέλος 
3. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, μέλος 

 
Η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των  δικαιολογητικών κατακύρωσης της προσωρινής μειοδότριας 
εταιρείας, όπου  είναι η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ PLAYGROUNDS Α.Ε. Τα δικαιολογητικά κατακύρωσης  καθίστανται 
ΑΠΟΔΕΚΤΑ καθόσον ανταποκρίνονται  στα ζητούμενα από τη 351/21115/25-7-2018 διακήρυξη  και την  
52/2018 Μελέτη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Πολιτικής Προστασίας. 
Το παρόν πρακτικό διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για την λήψη της σχετικής απόφασης 
κατακύρωσης. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει το από 10/10/2018 πρακτικό της επιτροπής για την αξιολόγηση δικαιολογητικών κατακύρωσης 
των προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια ανταλλακτικών, επισκευή και 
συντήρηση παιδικών χαρών έτους 2018» και 
2.Κατακυρώνει τον διαγωνισμό στην εταιρεία «ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ PLAYGROUNDS Α.Ε.», έναντι ποσού 35.660,00€ 
άνευ ΦΠΑ και 44.218,40€ με ΦΠΑ. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 490/2018. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 3. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
 4. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

              
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

 

           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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